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  Věc : Nouzový stav a co to znamená pro Miletín

Vážení spoluobčané.
Jak jistě víte, v České republice je vyhlášen stav nouze. S tím samozřejmě přichází různá
omezení  a změna pravidel. Z tohoto důvodu byl svolán na pátek 13.3.2020 krizový štáb
města Miletín, na kterém byl dohodut další postup týkající se města Miletín. Zápis z této
schůze lze nalézt na www.miletin.cz nebo na úřední desce v průjezdu městského úřadu nebo
na FB.  
Mateřská školka prozatím zůstvá otveřená. Pedagogickou výpomoc zajistí základní škola.
Je uzavřená Městská knihovna K.J.Erbena Miletín, uzavřela se sokolovna včetně posilovny,
Infocentrum a  Trafika  Mateřídouška  přestává  fungovat  jako  infocentrum a  nadále  bude
provozována pouze jako trafika a to v omezeném rozsahu   od 07.00 do 13.00 hodin.
Restaurace Miletín je uzavřena, nicméně vařit se bude dál a to v tomto režimu. Jídlo se bude
od pondělí  dne 16.3.2020  vydávat  do jídlonosičů okénkem přímo z kuchyně směrem u
Infocentra  Mateřídouška  a  to  v  době  od  10.00  hodin  do  13.00  hodin.  Zájemci  z  řad
veřejnosti si mohou v pondělí obědnat jídla na celý další týden u výdejového okénka.
Pečovatelská služba zůstává v provozu, beze změn. Město Miletín nabízí seniorům nad 65
let a lidem nemohoucím rozvoz obědů, donášku potravin, léků, rozvoz k lékaři a to zdarma.
Proto prosím zájemce, aby se přihlásili nejlépe  na telefon 607618022 Nosek Miroslav. Tuto
pomoc města Miletín nabízí z důvodu co největšího omezení pohybu starších osob mezi
lidmi  a  cestování  autobusy.  V záloze máme Jednotku  požární  ochrany Miletín,  která je
schopna vypomoci při rozvozu potravin atd.
Je uzavřen kulturní dům i spolkový dům, restaurace Na Hřišti.
Pošta, lékárna, potraviny, praktický lékař a dětský lékař fungují v bežném režimu. Městský
úřad je pro veřejnost otevřen ve stejném režimu, nicméně vyzýváme veřejnost, aby chodila
na úřad pouze v nevyhnutelných záležitostech a využívala co nejvíce telefonické spojení
tel.493693132 nebo 607618022 a nebo email nosek@miletin.cz.

Prosím  sledujte  stránky  města  Miletín  a  úřední  desku.  Zachovejte  klid,  nevyvolávejte
paniku,  opravdu  není  třeba  skupovat  potraviny  atd.  Musíme  se  chovat  odpovědně,
nesobecky,  myslet  na druhé  a  uvidíte,  že to  zvládneme.  Děkuji  Vám.  Jsem na  telefonu
607618022 celých 24 hodin, v případě potřeby volejte. 

                                                     Nosek Miroslav
                                                starosta města Miletín


